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33-а Неділя по Зісланні Св. Духа. Неділя митаря і фарисея. 
Преподобного й богоносного отця нашого Євтимія Великого  

- 20 січня. 
 
Тропар (глас 1): Хоч запечатали камінь юдеї* і воїни стерегли пречисте тіло Твоє,* 
воскрес Ти, Спасе, на третій день,* даруючи життя світові.* Тому сили небесні 
взивали до Тебе, Життєдавче:* Слава воскресінню Твоєму, Христе,* слава царству 
Твоєму,* слава провидінню Твоєму,* єдиний Чоловіколюбче! 

+Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові. І нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 

Кондак (глас 3): Зітхання митарські принесім Господеві* і до нього приступім, 
грішні, як до Владики;* він бо хоче спасення всіх людей,* він відпущення подає всім, 
що каються,* бо ради нас він воплотився – Бог сущий, Отцю собезначальний. 
 
Прокімен (глас 8): Милість Твоя, Господи, хай буде над нами,* бо ми надіялись на 
Тебе (Пс 32,22). 

Стих: Радуйтеся, праведні, в Господі, правим належить похвала (Пс 32,1). 

Апостол: (2Тм 3,10-15) (Неділя): Сину Тимотею, ти ж слідував моїй науці, моїй 
поведінці, моїй настанові, вірі, довготерпеливості, любові, постійності, у 
переслідуваннях, у стражданнях, які були спіткали мене в Антіохії, в Іконії та в Лістрі. 
Яких то переслідувань не переніс я на собі! А від усіх Господь мене визволив! Та й усі, 
що побожно хочуть жити у Христі Ісусі, будуть переслідувані. А лихі люди й 
дурисвіти будуть чим далі, тим до гіршого посуватися, зводячи інших, і самі зведені. 
Ти ж тримайся того, чого навчився і в чому переконався. Відаєш бо, від кого ти 
навчився, і вже змалку знаєш Святе Письмо, яке вірою у Христа Ісуса може тобі дати 
мудрість на спасіння. 
 
Апостол: (Євр 13,17-21) (Святого): Браття, слухайтесь ваших наставників і 
коріться, бо вони пильнують ваші душі, за які мають звіт дати; щоб вони це робили з 
радістю, а не зідхаючи, – бо це для вас некорисно. Молітеся за нас, бо нам здається, 
що маємо добре сумління, бажаючи у всьому поводитись добре; тим більше ж прошу 
вас це робити, щоб якнайскоріше мене вам повернено. Нехай Бог миру, що підняв з 
мертвих того, хто кров'ю вічного завіту став великим Пастирем овець, – Господа 
нашого Ісуса, – зробить вас здібними виконувати його волю добрими ділами, 
здійснюючи у вас те, що йому любе через Ісуса Христа, якому слава по віки вічні. 
Амінь. 

 
Алилуя (глас 1): Алилуя, aлилуя, aлилуя! 
Стих: Бог, що дає відплату мені, і покорив народи мені (Пс 18,48). 
Стих: Ти, що звеличуєш спасіння царя, і даєш милість помазаннику Своєму Давидові 
і родові його повіки (Пс 18,51). 
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Євангеліє: (Лк 18,10-14) (Неділя): Сказав Господь притчу оцю: “Два чоловіки зайшли 
в храм помолитись: один був фарисей, а другий – митар. Фарисей, ставши, молився 
так у собі: Боже, дякую тобі, що я не такий, як інші люди – грабіжники, неправедні, 
перелюбці, або як оцей митар. Пощу двічі на тиждень, з усіх моїх прибутків даю 
десятину. А митар, ставши здалека, не смів і очей звести до неба, тільки бив себе в 
груди, кажучи: Боже, змилуйся надо мною грішним! Кажу вам: Цей повернувся 
виправданий до свого дому, а не той; бо кожний, хто виноситься, буде принижений, а 
хто принижується, – вивищений.” 

Євангеліє: (Лк 6,17-23) (Святого):  У той час став Ісус на рівнім місці, й була там 
велика сила його учнів і людей вельми багато з Юдеї та з Єрусалиму, і з побережжя 
Тиру та Сидону. Вони прийшли послухати його й оздоровитись від своїх недуг; і всі 
ті, що їх мучили нечисті духи, теж оздоровлялись. Увесь народ намагався його 
торкнутися, бо сила виходила з нього й усіх оздоровляла. Тоді він, звівши на своїх 
учнів очі, почав казати: “Блаженні вбогі, – бо ваше Царство Боже. Блаженні, голодні 
нині, бо ви насититеся. Блаженні, що плачете нині, бо будете сміятись. Блаженні 
будете, коли вас ненавидітимуть люди, коли вас вилучать, коли ганьбитимуть вас та 
коли викинуть, як безчесне, ваше ім'я Сина Чоловічого ради. Радійте того дня і 
веселіться, бо ваша нагорода велика в небі." 

Причасний: Хваліте Господа з небес, хваліте Його на висотах (Пс 148,1). Алилуя (х3). 


